

## Vizualizare anunt

PUBLICAT NR ANUNT: ADV1128025 TIP ANUNT: CUMPARARI DIRECTE DATA CREARE: 03.02.2020 12:33  
DATA PUBLICARE: 03.02.2020 14:01

### DATE IDENTIFICARE AUTORITATE CONTRACTANTA

Denumire oficiala: UNIVERSITATEA MARITIMA DIN CONSTANTA CIF: 2747321

Adresa: Strada Mircea cel Batran , Nr. 104 Tara: Romania

Tel: +40 0241/664740 Fax: +40 0241/617260 E-mail: achizitii@cmu-edu.eu Punct(e) de contact: Cristalina Stoian  
In atentia: : Cristalina Stoian

### ANUNT

Denumire contract:

Servicii de fotografiere si editare a imaginilor

Data limita depunere oferta:

04.02.2020 14:00

Tip anunt:	Tip contract:	Cod si denumire CPV:	Valoare estimata:
<u>Cumparari directe</u>	<u>Servicii</u>	<u>79960000-1 - Servicii de fotografie si servicii conexe (Rev.2)</u>	<u>0,01 RON</u>

Descriere contract:

Eveniment: "Zilele Universității Maritime din Constanța", 6-7 februarie 2020. Durata prestării serviciilor: - in data de 06.02.2020 între orele 15.30 și max. 20.00 la sediul central al Universității Maritime din Constanța din Str. Mircea cel Batran nr.104, Constanța, AULA "GAVRILA RICAN" (etaj I); - in data de 06.02.2020 între orele 22.30 și max. 00.30 la club "PHOENIX" Strada Dobriță Eugeniu 1, Constanța. Prelucrarea fotografiilor: Realizarea fotografiilor trebuie făcută în format RAW, pentru o mai bună prelucrare, iar livrarea fotografiilor se va face în format JPG. Pe memory stick. Se acceptă editări de bază. Detalii tehnice necesare: minim un aparat foto cu sensor full-frame, rezoluție minimă 20MP (din care să se poată realiza decupajul final), capacitate rafală minim 4 cadre pe secundă, opțiune de declansare silențioasă (silent mode) pentru a nu perturba evenimentul derulat în Aula universității. Obligațiile ale prestatorului: - să dispună de personal specializat, cu experiență de fotografiere și editare, pentru a acoperi cerințele; - să dispună de echipament/echipamente în conformitate cu cerințele minim enumerate în cadrul anunțului de publicitate, pentru a acoperi cerințele autorității contractante; - să garanteze păstrarea secretului profesional cu privire la datele legate de activitatea autorității contractante. Securitatea informației: În relația dintre achizitor și prestatorul de servicii, toate informațiile achizitorului la care prestatorul are acces sunt CONFIDENTIALE. Informațiile vor fi folosite numai în scopul îndeplinirii obligațiilor asumate prin depunerea ofertei și nu vor fi divulgate unor terți.

Condiții referitoare la contract:

Livrarea tuturor fotografiilor se va face în maxim 3 zile lucrătoare de la finalul evenimentului, iar o selecție de minim 5 imagini/eveniment se poate solicita în decurs de 5 ore de la finalul evenimentului. Modalitate de plată: în trezorerie, în baza facturii emise de către prestator, însoțită de un deviz orar al serviciilor prestate și memory stick-ul pe care sunt stocate imaginile.

Condiții de participare:

Ofertele vor fi transmise în termenul limită, respectiv 04.02.2020 14:00: - pe email achizitii@cmu-edu.eu sau - depuse în plac la Rectorat, sediul central al Universității Maritime din Constanța str Mircea cel Batran nr. 104. Riscurile transmiterii ofertei cad în sarcina operatorului economic. Pentru ofertele transmise pe e-mail, operatorii economici vor solicita telefonic la data/ora transmiterii, confirmarea primirii e-mail-ului de către autoritatea contractantă, la tel 0748.025.674. Oferta de preț va include toate costurile prestării unor servicii de calitate, transportul la și de la locațiile unde se desfășoară evenimentul. Informații suplimentare:

Criterii de atribuire:

"Prețul cel mai scăzut/ora de prestare servicii de fotografie și servicii conexe", cu respectarea condițiilor prezentului anunț de publicitate.

Informații suplimentare:

Operatorii economici vor urmări site-ul universității <https://cmu-edu.eu/anunturi-publicitate/> și/sau Anunțul de publicitate din SEAP, pe perioada cuprinsă între data publicării anunțului de publicitate și termenul limită de depunere a ofertelor, unde autoritatea contractantă poate posta clarificări la documentația de atribuire. Dacă ofertantul care va fi desemnat castigator este înscris în SEAP, acesta poate oferi și în sistem, în catalogul de produse, sub denumirea Echipamente și materiale diverse, cu specificarea anunțului de publicitate și poziției ofertei.